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PAUTA DA 12ª (DÉCIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª 

(PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ – 10/08/2021. 
 

LEITURA DO EXPEDIENTE 
 

Mensagem de nº 052, de autoria do Poder Executivo – Altera a Tabela V, Anexo I da Lei nº 

1.808, de 09 de fevereiro de 2012, na forma constante do Anexo Único, e dá outras providências. 

Mensagem de nº 053, de autoria do Poder Executivo – Autoriza o Chefe do Poder Executivo 

através dos órgãos da Administração Pública do Município de Maracanaú, a instituir o Programa 

Qualifica Maracanaú e a Bolsa - Qualifica, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 202, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) – Dispõe 

sobre a criação do Dia Municipal de combate às Perdas Gestacionais de Maracanaú. 

Projeto de Lei de nº 203, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) – Autoriza o Executivo a criar o Fundo Municipal de Empreendimento 

Coletivo, Qualificação e Inserção Profissional - FMEC, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 204, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva – Denomina 

Avenida IX, a Avenida Professor Francisco Oscar Rodrigues, situada no Conjunto Jereissati II, de 

sentido noroeste - sudeste, compreendida entre a Avenida Antônio Soares Coutinho (Avenida V-

A) e Avenida XII, no Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 205, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do Nascimento 

(Romualdo Bezerra) – Dispõe sobre o fornecimento de itens de higiene menstrual em todas as 

Escolas Públicas no Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 206, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do Hospital) – 

Institui a Semana de divulgação e valorização do Estatuto da Criança e do Adolescente - ECA, no 

Município de Maracanaú. 

Projeto de Lei de nº 207, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula – Pedro Institui o 

Programa Oficina de Manutenção Móvel, que consiste na prestação de serviços gratuitos de 

manutenção e reparos em cadeiras de rodas manuais e/ou motorizadas, órteses, próteses e meios 

auxiliares de locomoção, como muletas, bengalas e andadores às pessoas com deficiência, no 

âmbito do Município de Maracanaú e dá outras providências. 
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Projeto de Indicação de nº 168, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) – Dispõe sobre a Feira de Arte, Cultura, Artesanato e Gastronomia da Praça 

Virgílio Távora, no bairro Conjunto Industrial e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 169, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva – Institui o 

Programa de alimentação de qualidade e baixo custo para a população de baixa renda do 

Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 170, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula – 

Implementa o Código de Trânsito para instituir sinalização indicativa de vaga de estacionamento 

reservada a pessoas com Autismo, no âmbito do Município de Maracanaú e dá outras 

providências. 

Moção de nº 029, de autoria do Vereador Edizio Moreira da Silva – Concede à Moção de 

Aplauso pelo Dia Internacional dos Povos Indígenas, criado pela ONU, com objetivo de 

reconhecer as tradições e contribuições culturais. 

 

ORDEM DO DIA 

DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO 
(10 MINUTOS) 

 

Mensagem de nº 050, de autoria do Poder Executivo – Autoriza o Poder Executivo, através da 

Secretaria de Esporte, a adquirir Cotas de Patrocínio da Liga Maracanauense de Desporto - 

Modalidade Handebol, e dá outras providências. 

Mensagem de nº 051, de autoria do Poder Executivo – Altera procedimentos administrativos 

relacionados às despesas dos órgãos da Administração Pública do Município de Maracanaú, e dá 

outras providências. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
(10 MINUTOS) 

Projeto de Indicação de nº 161, de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia – Dispõe 

sobre a criação e implementação de um Terminal de Transportes Coletivo Intramunicipal, com 

linhas de ônibus para todos os bairros de Maracanaú, Shopping e Instituições de Ensino Superior, 

instaladas no Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 162, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula – Dispõe 

sobre a obrigatoriedade de inclusão de alimentos da Agricultura Familiar, preferencialmente de 
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produção com base agroecológica ou orgânica, na alimentação fornecida aos pacientes dos 

Hospitais da Rede Pública, no âmbito do Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 163, de autoria do Vereador José Patriarca Neto – Cria no âmbito 

do Hospital Dr. João Elísio de Holanda, um grupo de trabalho para elaborar um diagnóstico da 

atual situação da entidade e preparar novo perfil de atendimento a população. 

Projeto de Indicação de nº 164, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) – Institui o Programa Farmácia Solidária no Município de 

Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 165, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva – Autoriza 

o Poder Executivo Municipal a celebrar convênios intersecretarias entre a Secretaria Municipal de 

Saúde e a Secretaria Municipal de Educação, para criar um Programa de Prevenção a 

Endometriose na Rede Municipal de Educação, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 166, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) – Institui o Programa Atleta Maracanauense - BOLSA ATLETA da Cidade de 

Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 167, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do 

Hospital) – Dispõe sobre o Projeto Esporte na Melhor Idade, no âmbito do Município de 

Maracanaú, e dá outras providências. 

Moção de nº 029, de autoria do Vereador Edizio Moreira da Silva – Concede à Moção de 

Aplauso pelo Dia Internacional dos Povos Indígenas, criado pela ONU, com objetivo de 

reconhecer as tradições e contribuições culturais. 

 


